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Звіт

про роботу Комітету з питань транспорту та інфраструктури

за період роботи з 01.01.2020 р. по 18.12.2020 р.

Робота Комітету здійснювалась відповідно до Закону України “Про Регламент Верховної Ради України”, Закону України “Про комітети Верховної Ради України” і планів роботи Комітету на відповідну сесію.

В складі Комітету з питань транспорту та інфраструктури – 23 народних депутата.

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 29.08.2019 № 19 «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання» суттєво розширено предмети відання Комітету, 

Відповідно до рішення Комітету (протокол № 1 від  05.09.2019 р.) в структурі Комітету були створені такі підкомітети:
1. Підкомітет з питань залізничного транспорту

2. Підкомітет з питань автомобільного транспорту
3. Підкомітет з питань морського транспорту

4. Підкомітет з питань річкового транспорту
5. Підкомітет з питань авіаційного транспорту
6. Підкомітет з питань автомобільних доріг та дорожнього господарства
7. Підкомітет з питань безпеки дорожнього руху та безпеки на транспорті

8. Підкомітет з питань трубопровідного транспорту

9. Підкомітет з питань поштового зв’язку

За період роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури з 01.01.2020 р. по 18.12.2020 р. проведено 19 засідань Комітету, на яких було розглянуто  112    питань.
Комітетом проведено низку тематичних засідань, де розглядались питання щодо стану дорожнього господарства, щодо стану безпеки на транспорті, питання залізничного транспорту. За результатами засідань були надані пропозиції та рекомендації органам виконавчої влади.

Всього у 2020 році Комітетом розглянуто 16 питань по контролю за виконанням законів і постанов.

За цей період подано на розгляд Верховної Ради України висновків до законопроектів, з яких Комітет є головний – 30, подано висновків на законопроекти до головного комітету (Комітет не є головним) – 41.

Було розглянуто 3764 листів і звернень громадян. Проведено 54 заходи з обговорення законопроектів та роботи галузей транспорту - “круглих столів”, засідань підкомітетів, робочих зустрічей, нарад в Комітеті та за участю членів Комітету.
Станом на 18.12.2020 р. на опрацюванні в Комітеті знаходиться   184   проекти законів та постанов, із них –  45 законопроектів, де Комітет визначений як головний, та 139 законопроектів, де Комітет - не головний та має подати пропозиції.

До розгляду ВРУ на даний час підготовлено  14 законопроектів, де Комітет – головний. З них: 

повернуто на доопрацювання –   8

повторне перше читання – 1
за основу – 4

за в другому читанні та в цілому - 1

За поданням Комітету з питань транспорту та інфраструктури Верховною Радою України за 2020 рік прийнятий та набрав чинності  Закон України:

Про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо удосконалення механізму справляння державних зборів за кожного пасажира, який відлітає з аеропорту України, та за кожну тонну вантажу, що відправляється чи прибуває до аеропорту України (Закон України від 13.07.2020 № 759-IX).

Одним із головних досягнень Комітету у 2020 році було плідне опрацювання проекту Закону України «Про внутрішній водний транспорт» та прийняття його Верховною Радою України за поданням Комітету.

03.12.2020 Закон України «Про внутрішній водний транспорт» прийнято Верховною Радою України, 16.12.2020 Закон повернуто з підписом Голови Верховної Ради України та направлено на підпис Президенту України.
Прийняття Закону – це старт реформи річкових перевезень. Це розвиток вантажних і пасажирських перевезень по річці, гарантія належного утримання річкової інфраструктури, рівноправного доступу до неї всіх операторів, стимулювання створення відкритого і конкурентного ринку перевезень по воді.

Також це гармонізація нашого законодавства до законодавства Європейського Союзу.

Закон має набрати чинність з 01 січня 2022 року, а для окремих його положень передбачено перехідний період в 3 роки.

Значна робота проводилась Комітетом над опрацюванням проектів законів. Комітетом у 2020 р. було проведено загалом 54 заходи – засідань підкомітетів, “круглих столів”, засідань робочих груп та робочих нарад, виїзних засідань підкомітетів, робочих зустрічей, виїзних нарад.

В березні 2020 року відбувся “Круглий стіл”  на тему: «Обов’язковий технічний контроль колісних транспортних засобів в Україні: проблемні питання та шляхи їх вирішення» за участі народних депутатів України, представників державних органів влади, суб’єктів проведення обов’язкового технічного контролю, громадських організацій, спілок, асоціацій та експертів, які опікуються питаннями проведення обов’язкового технічного контролю колісних транспортних засобів.

На засіданні було обговорено одну із найбільш нагальних тем галузі автомобільного транспорту - обов'язковий технічний огляд колісних транспортних засобів.

Ця тема безпосередньо стосується підвищення безпеки дорожнього руху, захисту навколишнього середовища в Україні та виконання положень Угоди про Асоціацію.

За результатами Круглого столу рекомендовано Міністерству інфраструктури при опрацюванні проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері безпеки експлуатації колісних транспортних засобів відповідно до вимог Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» (який розміщено на сайті МІУ 25 лютого 2020 року) створити робочу групу за участі народних депутатів України та фахових громадських організацій, спілок, асоціацій та європейських експертів для удосконалення системи експлуатації транспортних засобів відповідно до вимог Угоди про Асоціацію. 

Здійснюється плідна співпраця Комітету та Міністерства інфраструктури України, Укравтодору, Державіаслужби. На всіх засіданнях Комітету присутнє керівництво Мінінфраструктури України.


Працівники секретаріату Комітету тісно співпрацюють з народними депутатами України – членами Комітету, головами підкомітетів. Беруть участь у заходах, що проводяться Комітетом, або за участю Комітету.


Інформація про діяльність Комітету висвітлюється на веб-сайті Комітету

http://komtrans.rada.gov.ua/ та на офіційній сторінці Комітету з питань транспорту та інфраструктури у  мережі Фейсбук.

