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Звіт

про роботу Комітету з питань транспорту та інфраструктури

за період 1-2 сесії 9 скликання (серпень 2019 р. – січень 2020 р.)

За період роботи Комітету з питань транспорту з 29.08.2019 р. по 24.01.2020 р. проведено   10  засідань Комітету, на яких було розглянуто  52  питання, в тому числі 9 - по контролю за виконанням законів і постанов.

В листопаді 2019 р. було проведено виїзне засідання Комітету на тему “Стан діяльності ДП “Міжнародний аеропорт “Бориспіль”, проблемні питання та перспективи розвитку”. На засіданні розглядались питання щодо перспектив розбудови мультимодального транспортного вузла (хаба) на базі аеропорту «Бориспіль» та звіт Рахункової палати «Про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету та управління майном державними підприємствами у сфері авіаційного транспорту та використання повітряного простору України» в частині діяльності ДП МА «Бориспіль».

У січні 2020 р. було проведено тематичне засідання Комітету щодо стану дорожнього господарства. На засіданні розглядались питання про стан будівництва, реконструкції, ремонтів та утримання автомобільних доріг загального користування державного значення у 2019 році; обсяги використання субвенцій Державного дорожнього фонду обласними державними адміністраціями для будівництва, реконструкції, капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення; реорганізація ПАТ “ДАК Автомобільні дороги України” (стан виконання, проблемні питання); обсяг фінансування на 2020 рік по областям за програмою 3111020 “Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального користування державного значення”; план робіт на 2020 рік з будівництва, реконструкції, капітального ремонту автомобільних доріг загального користуваання державного значення (в розрізі областей); проблемні питання з погашення дебіторської та кредиторської заборгованостей в Службах автомобільних доріг в областях.
Станом на 24.01.2020 р. на опрацюванні в Комітеті знаходиться   62    проекти законів та постанов, із них –  15 законопроектів, де Комітет визначений як головний, та 47 законопроектів, де Комітет - не головний.

За 1-2 сесію 9 скликання Комітетом подано на розгляд Верховної Ради України для прийняття рішення 16 висновків на законопроекти, де Комітет визначено головним виконавцем. Також надано 12 висновків на законопроекти до головного Комітету.

Станом на 03.02.2020 р. підготовлено  та очікує розгляду Верховною Радою України 2 законопроекти, де Комітет – головний, з них:

повторне перше читання – 1
за основу та в цілому - 1 

За поданням Комітету з питань транспорту та інфраструктури Верховною Радою України за 1-2 сесію 9 скликання прийнято 4 Закони України:

- Про внесення змін до Закону України "Про дорожній рух" щодо організації дорожнього руху для осіб, які рухаються в кріслах колісних (Закон України від 03.12.2019 № 309-IX); 
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- Про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування дорожнього господарства України" щодо запровадження середньострокового планування розвитку та утримання автомобільних доріг загального користування (Закон України від 12.11.2019 № 282-IX); 



- Про внесення змін до деяких законів України щодо управління безпекою автомобільних доріг (
Закон України від 17.10.2019 № 200-IX); 

-
Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань здійснення габаритно-вагового контролю 
(Закон України від 11.09.2019 № 54-IX).

Значна робота проводилась Комітетом над опрацюванням проектів законів. Комітетом за період 1-2 сесії 9 скликання було проведено загалом 44 заходи – засідань підкомітетів, “круглих столів”, засідань робочих груп та робочих нарад, виїзних засідань підкомітетів, робочих зустрічей, виїзних нарад.

З них відбулось:

· 19 заходів, на яких обговорювались питання водного транспорту;

Зокрема, була проведена низка “круглих столів”, організованих проектом ЄС “Сприяння транспортному розвитку річки Дніпро”, з обговорення проектів Законів України “Про внутрішній водний транспорт” та перевірки їх відповідності нормам законодавства ЄС за участю членів Комітету, Міністерства інфраструктури України, Команди підтримки реформ, Представництва ЄС в Україні, ЄБРР, Світового банку та ЄІБ;

· 12 заходів, на яких обговорювались питання залізничного транспорту. Зокрема, обговорення законопроектів «Про залізничний транспорт», виїзне засідання підкомітету з обговорення питань покращення приміського сполучення, розширення інфраструктури приміського вокзалу, поліпшення технологічних процесів з обслуговування електропоїздів, поліпшення стану цехів моторвагонного депо, оновлення технологічних процесів та обладнання, безпеки руху тощо;

· 6 заходів, де обговорювались питання автомобільного транспорту, дорожнього господарства та безпеки дорожнього руху;

· 3 засідання підкомітету  з питань авіаційного транспорту, де обговорювались нагальні питання авіаційної галузі;

- засідання підкомітету  з питань поштового зв’язку, де розглядалось питання щодо стану справ в поштовій галузі.

За звітній період в Комітеті з питань транспорту та інфраструктури відбулася зустріч з делегацією Європейського банку реконструкції та розвитку на чолі з Віце-президентом ЄБРР Аланом Пію. У ході зустрічі сторони обговорили пріоритети та шляхи співпраці Комітету з питань транспорту та інфраструктури з ЄБРР щодо прийняття проектів законів про концесії, про залізничний транспорт, про внутрішні водні шляхи; обговорювались проекти, які вже реалізуються за участі ЄБРР в транспортній сфері та перспективні проекти, які можуть бути реалізовані. Також відбулась зустріч з представниками Європейського Союзу в Україні, де обговорювалась співпраця та спільна робота з Комітетом з питань транспорту та інфраструктури.

За період 1-2 сесії 9 скликання Комітетом з питань транспорту та інфраструктури було розглянуто та опрацьовано 1539 листів і звернень.
Здійснюється плідна співпраця Комітету та Міністерства інфраструктури України, Укравтодору, Державіаслужби. На всіх засіданнях Комітету присутнє керівництво Мінінфраструктури України.


Працівники секретаріату Комітету тісно співпрацюють з народними депутатами України – членами Комітету, головами підкомітетів. Беруть участь у заходах, що проводяться Комітетом, або за участю Комітету.


Інформація про діяльність Комітету постійно висвітлюється на веб-сайті Комітету.

